会員各位

2020年度秋季(冬)バスケットボール競技市民大会の開催について

日頃から浦安市バスケットボール協会の事業活動にご理解ご協力頂き誠にありがとうございます。春季大会は残念ながら新型コロナウイルスの影響で中止させていただきました。しかし秋季(冬)の大会につきましては現在、開催する予定で活動を進めているところです。

開催日程:2021年1月9日、10日、23日、24日を予定

開催場所:浦安市総合体育館(バルドラール浦安アリーナ)

試合形式:親睦大会とし参加チーム数により対戦を検討(2試合を予定)

年会費及び参加費用については合計5千円を予定

新型コロナウイルス感染防止のため、代表者会議および審判講習会は開催いたしません。 また詳細な参加者名簿の提出(全員と連絡が取れる名簿)、健康記録シートの提出など詳し くはメールにてご案内いたします。

今後の予定や開催要項につきましても協会ホームページおよびご登録いただいたメールアドレスにご連絡いたします。今回、新たなメールアドレスを作成いたしました。お手数ですが当協会の下記メールまで登録のメールをお送りください。メールアドレスの登録がないチームは大会に参加することはできなくなります。

WEB メールのため迷惑メールに入ったり受信できない設定の携帯もあるかとおもいますのでご注意ください。

メールアドレス: urayasubasketballass@gmail.com

大会参加希望のチームは上記メールアドレスに

1. チーム名、2. 代表者名または担当者名、3. 電話番号、4. 大会参加の有無を記入の上 10月16日までに配信をお願いいたします。

10月下旬には大会詳細を配信したいと思います。

お問い合わせは 電話:090-5992-1758 湯目俊明まで

最後に新型コロナウイルスの感染拡大のため大会を中止にする場合もございます。 何卒よろしくお願い申し上げます。

> 浦安市バスケットボール協会 会長 阿部 信之